

不会乱砍滥伐 不会大挖大推 消除人车混行 规划专家:凤凰山山前路这样修



据悉,凤凰山山前路是连接老城与西城的一条城市交通支路,系中心城区缓堵保畅重要工程及2017年“十大民生实事”重大项目。工程设计全长7.8公里,分东西两段及塔石路2号桥等工程,西段工程起点位于达巴路口,沿北岩寺路至北牌路,接牌楼路,经龙凤泉山庄、五七师部北侧,穿市工读学校,在达二中北侧向西穿隧道接陵园路,向北接环凤路后下至塔石路。东段工程西侧起点在凤凰池黄桷树附近与西段工程连接,终点至汉渝公路。

3月29日,西段工程正式开工建设,工程按计划顺利推进。记者在凤凰山山前路改造施工现场看到,景区内没有出现树木大砍大伐的场景,也没有对现有景观景致大挖大推的“火热”场面。现场一位施工人员告诉记者,开工一个多月来,施工人员在三个标段组织施工,一标段清运娃儿山隧道西出口的建渣;二标段对龙凤泉山庄至五七师部段施工面进行清表;三标段土石方开挖已完成60%。

针对有市民提出山前路西段经过一所小学大门口及居民房屋前,是否会对学校和居民带来影响这个疑问,市规划局一负责人告诉记者,山前路途经通川区十四小门口和聋哑学校段,现有道路十分狭窄,路面没有人行道,对学生上下学构成了较大的安全隐患。按照山前路规划设计,将现约5.3米宽路面扩展到7米,并增设2米宽人行道,将改变人车混行现象,实线人车分流,降低行车和行人风险。同时将拆除校外旁边的低矮民房,学校活动空间可增加近千平方米。为保证学生进出安全,学校校门将从南侧(正对公路)改建到西侧,并增设减速带及警示标志,消除学校校门口安全隐患。

据悉,凤凰山山前路改造工程充分利用凤凰山道路现状道路和地形条件进行拓展改造,尽量减少对凤凰山体破坏和沿线居民的影响。西段改造工程预计2017年底建成通车,对缓解我市城市交通压力具有重要意义。(本报记者 谢建荣)

中年妇女滨江明珠天台欲轻生 消防官兵徒步将其背下29楼



据参与救援的消防官兵称,由于该楼尚未竣工,所以楼内未设置电梯。消防战士携带救援装备爬到29楼天台后,看见一名40多岁的中年妇女站在天台边的围栏处,情绪十分激动,身边还站着两人,一边将中年妇女手臂抓住阻止其跳楼,一边劝说她放弃轻生。

见到救援人员后,中年妇女一边大哭,一边想要挣脱他人的阻止,大吼道:“我每月工资只有1000多块钱,又要还房贷又要养娃,没法活了!你们让我死了算了……”

见欲轻生妇女已被他人阻止,4名消防官兵立即上前合力将其抬下天台。由于该妇女情绪不稳定,而且该楼盘仍在建设中,为了防止其返回天台轻生,消防官兵将她背在身上,从29楼沿着楼梯徒步走到1楼,将其交给了民警。

目前,该妇女具体跳楼原因还在进一步调查中。(本报记者 韩春艳)

“五一”期间 我市接待游客47.22万人次 八台山景区车辆管理混乱遭投诉

本报讯 “五一”小长假刚刚过去,5月2日,记者从达州市旅游局获悉,2017年“五一”劳动节期间,七个县(市、区)共接待游客47.22万人次,同比增长15%,其中过夜旅游者13.57万人次,一日游游客35.65万人次,实现旅游收入32581.8万元,同比增长25%。

据了解,由于“五一”小长假前夕(4月25日至26日),四川省第八届乡村文化旅游节(春季)分会场暨达州市第六届旅游发展大会成功举办,磐石都市农业体验区成为广大游客假期出游的首选景区,这使得乡村旅游成假期旅游的一大亮点。

今年“五一”假期,我市主城区和各县(市、区)近郊周边景区景点如磐石都市农业体验区、八台山、巴山大峡谷、碧瑶山庄等景区成为众多游客出游目的地,吸引大量中远程游客,同时也

带动周边景点及农家乐客源增长。

据市旅游局相关工作人员介绍,2017年“五一”全市各景区游客量较去年有较大增长,其中,乡村旅游依然持续火爆,节日期间众多市民外出踏青,带动大量乡村旅游景点及农家乐生意兴隆;来自陕西、重庆及达州市周边地区的游客众多,主要以自驾游为主。

同时,记者从市旅游执法支队获悉,“五一”假期全市安全监管有力,实现了“健康、安全、秩序、质量”,截至5月1日下午3时许,全市无旅游安全事故发生,该支队共接到旅游投诉电话3个,均为投诉反映万源市八台山景区进出车辆管理混乱,景区内交通车较少,转运游客不力等情况。该队责成万源市旅游局协调处理,三起投诉在第一时间妥善处理,游客对处理意见满意。(据四川在线)

昨日凌晨 全运二小区门口货车起火 车上全是易燃物 消防半个小时扑灭



本报讯 昨日凌晨1时20分许,达川区南城全运二小区门口一辆小型货车突然起火燃烧,由于车上货物全为易燃物品,情况十分紧急。达州市消防支队南外中队接到群众报警后,立即赶往现场进行紧急处置。

据市消防支队南外中队警官介绍,1时33分许,南外中队官兵到达现场,起火小货车满载纸板停在道路中间,周围停着其他车辆。起火部位位于车厢上方,火势十分猛烈,车头已经被烧得面目全非。南外中队指挥员立即下令警戒组负责拉起

警戒,做好周围疏散工作,灭火组用水枪发起进攻,利用泡沫枪对起火点进行灭火,另一支水枪对油箱四周进行扫射冷却以防爆炸,随后又对车辆四周进行冷却降温。同时,指挥员为防止复燃和阴燃,派出2名官兵拿着撬钩铁锹对小货车上的纸箱进行清理。

经过半个小时的紧急扑救,大火终于被扑灭。目前,具体的起火原因还在进一步调查之中。

(李春学 本报记者 韩春艳)

各位家长注意! 打预防针请移步社区卫生服务中心

本报讯 5月2日,记者从达州市疾病预防控制中心获悉,该中心对外发布了《关于预防接种下沉基层医疗卫生机构的公告》(以下简称《公告》),《公告》称根据上级部门有关“预防接种职能下沉基层医疗卫生机构”的规定,该中心预防接种门诊从5月15日起停止新办儿童预防接种证;已办预防接种证的儿童,请从5月31日起到居住地社区卫生服务中心或乡镇卫生院进行预防接种。如有疑问,请拨打市疾控中心免疫规划咨询电话:2380084,2288082。

附达州市主城区预防接种单位、地址及咨询电话:

通川区西城社区卫生服务中心

通川区桑树巷45号 386287

通川区东城社区卫生服务中心

通川区北外肖公庙184号 2379812

通川区朝阳社区卫生服务中心

通川区西河路76号 2537220

通川区翠屏社区卫生服务中心

通川区珠市街71号 2122245

通川区北外镇卫生院

通川区高家坝路360号 2382579

达川区南城社区卫生服务中心

达川区南外镇华蜀北路300号 2654672

达川区南外镇三岔路口西环路643号

2654672 (四川在线)